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1. Felsőoktatás-beruházás-sport
Atlétikai centrumot alakítanak ki a Szegedi Tudományegyetemen
Szeged, 2019. július 9., kedd (MTI) - A Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Hattyas sori
sportközpontjában 1,6 milliárd forint kormányzati támogatásból alakítanak ki modern,
nemzetközi szabványoknak megfelelő atlétikai centrumot, a kivitelezési munkálatokat
várhatóan jövő év elején kezdik - tájékoztatta a felsőoktatási intézmény közkapcsolati
igazgatósága kedden az MTI-t.
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Felsőoktatás-beruházás-sport 
Atlétikai centrumot alakítanak ki a Szegedi Tudományegyetemen

    Szeged, 2019. július 9., kedd (MTI) - A Szegedi Tudományegyetem
(SZTE) Hattyas sori sportközpontjában 1,6 milliárd forint kormányzati
támogatásból alakítanak ki modern, nemzetközi szabványoknak megfelelő
atlétikai centrumot, a kivitelezési munkálatokat várhatóan jövő év
elején kezdik - tájékoztatta a felsőoktatási intézmény közkapcsolati
igazgatósága kedden az MTI-t.

    A közlemény szerint az SZTE jelenlegi sportlétesítményei mintegy 21
ezer egyetemi hallgató és nyolcezer dolgozó számára biztosítanak
sportolási lehetőséget, valamint az egyetem oktatási, kutatási és
gyógyítási területeit is szolgálják. Országos szinten kiemelkedő az SZTE
Sportközpont kínálata: csaknem hatvanféle sportágból, mintegy 132
kurzusból választhatnak a hallgatók.
    A kormányzati támogatásból megvalósuló beruházás során a Hattyas
soron modern atlétikai centrumot alakítanak ki, amelynek része egy 400
méteres nyolcsávos rekortán borítású futópálya és egy 80x10 méteres
fedett futófolyosó. A futókörön belül füves labdarúgópálya és a
technikai számokat kiszolgáló területek, így súlylökő-, gerelyhajító-,
diszkoszvető-, kalapácsvető-, magasugró-, távolugró- és gyakorlópályák
is helyet kapnak. Az 1,6 milliárd forintos beruházásnak köszönhetően 400
férőhelyes lelátó, konditerem és öltözőblokk is épül.
    A centrum előnyeit az SZTE hallgatói mellett az egyetemi
sportegyesületek, a szegedi lakosok, amatőr és versenysportolók,
valamint a közoktatásban tanulók is élvezhetik. A sportlétesítmény
nemzetközi versenyeknek is helyet ad majd.
    Az SZTE sportlétesítményeinek fejlesztése égetően szükséges, hiszen
az egyetem nemzetközi megítélése, hallgatóinak elégedettsége, vonzereje
nagyban függ ettől is. Az atlétikai centrum kialakítása mellett a tervek
között szerepel a Topolya sori sportcsarnok fejlesztése és egy korszerű
multifunkciós sportcsarnok építése is - idézték a közleményben Fendler
Judit kancellárt.
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